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Planungsgrundlage zweite Eisfläche erstellen 

Antrag der Fraktion Kasseler Linke 

- 101.18.737 - 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 

 

Die Planungsunterlagen für eine zweite Eissporthalle werden erstellt. Der 

Magistrat stellt sie den Stadtverordneten und der Öffentlichkeit vor der 

Beratung und Beschlussfassung zu dem Komplex der neuen Eisfläche als Basis 

für eine sachgerechte Diskussion zur Verfügung. 

Insbesondere werden vorgelegt: 

 Finanz- und Betriebskonzept der Eissporthallen 

 Bestehendes und neu zu regelndes Erbbaurecht mit Ableitung des 

Erbpachtzinses, Laufzeit und Bauunterhaltungsanforderungen 

 Gebäude- und Energieplanung 

 ÖPNV Konzept bei Veranstaltungen, Finanzierungskonzept für zusätzlichen 

Verkehr z.B. mittels verpflichtender Kombitickets bei Veranstaltungen 

 Sicherungsleistungen zum Rückbau der Gebäude bei Nutzungsaufgabe 

 Vertragsentwurf zur Absicherung der Sportjugendförderung und des 

bezahlbaren Nutzungszugangs für die Öffentlichkeit im Breitensport 

 

 

Auf Antrag von Stadtverordneten Dreyer, AfD-Fraktion, werden die Spiegelstiche 4 

und 5 getrennt zu Abstimmung gestellt. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: Kasseler Linke, Freie Wähler + Piraten 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD, Stadtverordnete Burmeister, Ernst, 

  Dr. Janusch und Nölke 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Spiegelstich 4 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. 

Planungsgrundlage zweite Eisfläche erstellen, 101.18.737, wird abgelehnt. 
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Zustimmung: Kasseler Linke, Freie Wähler + Piraten 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD, Stadtverordnete Burmeister, Ernst, 

  Dr. Janusch und Nölke 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Spiegelstich 5 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. 

Planungsgrundlage zweite Eisfläche erstellen, 101.18.737, wird abgelehnt. 

 

 

Anschließend wird der Antrag einschließlich der Spiegelstriche 1 bis 3 und 6 zur 

Abstimmung gestellt. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: AfD (7), Kasseler Linke, Freie Wähler + Piraten 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, Stadtverordnete Burmeister, Ernst, 

  Dr. Janusch und Nölke 

Enthaltung: AfD (1) 

den  
 

Beschluss 
 

Der Antrag einschließlich der Spiegelstriche 1 bis 3 und 6 der Fraktion Kasseler 

Linke betr. Planungsgrundlage zweite Eisfläche erstellen, 101.18.737, wird 

abgelehnt. 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




